

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director: Luis Cano Lozano
«El Adelantado de Segovia, S. L.»

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Lunes 19 de Julio de 1971
AÑO LXXI. — Número 21.637

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO 11. — TELEFONOS: DIRECCION, 17-50. REDACCION, 20-25. ADMINISTRACION E IMPRENTA, 22-99
Depósito Legal SG. 7-1958 Precio del ejemplar 4 pesetas

El vicepresidente de los EE. UU. recibido por el Príncipe DON JUAN CARLOS

Después se entrevistó con Carrero Blanco y ha dado por terminada su visita oficial

Madrid, 19.—El Príncipe de España ha recibido esta mañana en audiencia, en su residencia del palacio de la Zarzuela, al vicepresidente de los Estados Unidos de América, Spiro Agnew.

Han asistido a la audiencia el embajador de España en Estados Unidos, Santiago Argüelles Armada y el embajador de los Estados Unidos en Madrid, Robert Hill.

La entrevista, que transcurrió en términos de gran cordialidad, se prolongó durante 50 minutos.—Cifra.

Entrevista con Carrero Blanco

Madrid, 9.—El vicepresidente de los Estados Unidos, Spiro Agnew, tras entrevistarse a primera hora de la mañana en el palacio de la Zarzuela con el Príncipe de España, visitó en su despacho oficial al vicepresidente del Gobierno, almirante Carrero Blanco.

La entrevista con el almirante Carrero, se prolongó durante más de una hora y en ella se abordaron temas de mutuo interés.

Asistieron a la misma los embajadores respectivos en Washington y Madrid, Jaime de Argüelles y Robert Hill, respectivamente, y el jefe del gabinete del vicepresidente estadounidense.

Con la visita al vicepresidente del Gobierno español ha finalizado la visita oficial del vicepresidente Agnew a España que, como se recordará, se inició el pasado sábado, a las seis de la tarde.

El señor Agnew permanecerá durante el día de hoy en Madrid y emprenderá viaje mañana, desde la base aérea de Torrejón, con destino al complejo deportivo de Sotogrande, sobre la Costa del Sol, en la provincia de Cádiz.

Durante la jornada de hoy en Madrid, el vicepresidente estadounidense jugará una partida de golf en un club privado de los alrededores de la capital y cenará en la embajada de los Estados Unidos.—Cifra.

LOPEZ BRAVO A ATENAS

Madrid, 19.—El ministro de Asuntos Exteriores, Gregorio López Bravo, ha salido esta mañana del aeropuerto de Madrid-Barajas, a bordo de un avión especial con destino a Atenas, donde permanecerá hasta el próximo miércoles.

El señor López Bravo, que ha sido oficialmente invitado por el primer ministro y ministro de Asuntos Exteriores, Jorge Papadopoulos, viaja acompañado por el director general de Política Exterior, señor Martínez Porrero y por el jefe de su gabinete técnico, Julio Martínez Caro.

1969-70

Descendió en un 10 por 100 la producción agrícola

En cambio se produjo un apreciable crecimiento en la forestal

El índice general de salarios ha mostrado una fuerte tendencia alcista

Madrid, 19.—La producción final del sector agrario en el período 1969-70 ha experimentado una reducción en términos reales próxima al diez por ciento, señala la memoria sobre la ejecución del Plan de Desarrollo hecha pública recientemente.

Dicha memoria explica al respecto que la adversa climatología en los citados años, ha tenido sensibles repercusiones en la evolución de la producción del mismo.

DINAMISMO GANADERO

“Contrasta con esta evolución contractiva—añade—el fuerte dinamismo mostrado por el subsector ganadero, si bien es muy probable que el fuerte crecimiento registrado en 1970 en su producción final obedezca, en parte, a un sacrificio exagerado de reses, motivado por la escasez de pastos y el consiguiente encarecimiento de la alimentación, al que muchos ganaderos no pudieron hacer frente

dada la falta de capitalización de la ganadería española.

Destaca asimismo el apreciable crecimiento experimentado en la producción final forestal.

El índice general de salarios ha mostrado una fuerte tendencia alcista, especialmente acentuada en 1970, en el que se registró un aumento de casi un 15 por ciento, en tanto que el correspondiente a 1969 fue del 10 por ciento.

Con respecto a los precios, el índice general de los percibidos por los agricultores se incrementó entre 1968 y 1970 en un 3,8 por ciento, aumento debido al operado en 1969, ya que el pasado año el índice general se redujo en un 1,3 por ciento.

El parque de tractores a fines de 1970 ascendía a 261.844 unidades, frente a 213.299 en 1968, si bien el incremento fue superior en 1969 al del pasado año. También los incrementos del parque de cosechadoras registran una tendencia contractiva (3.190 y 2.500 unidades en los dos últimos años), ascendiendo a fines de 1970 a 32.220 unidades. Las causas de este menor ritmo de expansión parecen ser la restricción de créditos y la cosecha deficiente.

El consumo de abonos, aunque cre-

ciente se ha frenado considerablemente en 1970, si bien se han superado ya los objetivos del segundo plan para 1971.

Balanza comercial

Finalmente y por lo que respecta a la balanza comercial agraria el déficit considerable registrado en la segunda mitad de la década, presentó una sensible reducción en 1970, alcanzando un valor similar al de 1963, primer año en que presentó saldo negativo. Ello ha sido posible merced al dinamismo de las exportaciones, en tanto que las importaciones se mantuvieron a un nivel ligeramente inferior a 1969. Cifra.

Autorizaciones para impartir la Educación General Básica

Madrid, 19.—Las autorizaciones para impartir la totalidad de la educación general básica a que se refiere el artículo primero del decreto número 1.485 de 1 de julio de 1971, así como la apertura de nuevos centros de este nivel, mencionados en el artículo octavo del mismo decreto, se regularán con arreglo a las normas que se citan en la orden del Ministerio de Educación y Ciencia, que figura hoy en el «Boletín Oficial del Estado».

Las instituciones religiosas católicas canónicamente aprobadas, justificarán su personalidad mediante certificación de la autoridad eclesiástica de quien dependan, y las religiosas no católicas acreditarán estar inscritas en el registro especial del Ministerio de Justicia.

También dispone la orden de refe-

rencia que la autorización tendrá carácter provisional y, en todo caso, estará sometida a los preceptos sobre clasificación y transformación de centros docentes. En este sentido, la autorización ministerial fijará, si proceden, las condiciones que el Ministerio de Educación y Ciencia, estime necesarias en orden a la conversión del centro en centro completo de Educación General Básica. En todo caso, la autorización estará condicionada al nombramiento de la plantilla del profesorado cuya relación nominal se remitirá al Ministerio con indicación de su dedicación al centro.

Las solicitudes de autorizaciones de centros de Enseñanza Primaria que actualmente se encuentran en tramitación, habrán de acomodarse a lo dispuesto anteriormente.—Cifra.

EL TIEMPO

Madrid, 19.—Aumento de la nubosidad con riesgo de chubascos en el Cantábrico y alto Ebro, prevé para hoy el Servicio Meteorológico Nacional.

En las cuencas del Duero y Aragón el tiempo será inestable, con algunas tormentas aisladas a partir de las horas centrales del día.

En las demás regiones habrá buen tiempo y las temperaturas no sufrirán cambios notables.

Las temperaturas extremas en España, han sido de 35 grados de máxima en Alicante, Valencia y Murcia, y 10 grados de mínima en León. Cifra.

EXPLOSIONES en la ciudad portuguesa de SANTAREM

Se produjeron en los depósitos de municiones

Santarem (Portugal), 19.—Una cadena de explosiones de depósitos de municiones ha sacudido ayer y hoy la localidad lusa de Santarem, produciendo la muerte de una persona, al menos, y causando heridas a otros catorce. La última de las explosiones se oyó a las 8,00 (hora española) de hoy.

Las explosiones se han producido en los depósitos de municiones de la Escuela de oficiales de Caballería de Santarem, situada a unos 80 kilómetros al norte de Lisboa. A consecuencia de ellas quedaron cortados los suministros de energía y agua en varias partes de la localidad.

Los expertos están estudiando los depósitos citados a fin de establecer la causa de las explosiones. Fuentes militares señalan que quizás se iniciaran por un corto-circuito eléctrico ante un alza anormal de la temperatura.—Efe-Reuters.

INUNDACIONES EN JAPON

Aioi (Japón), 19.—Por lo menos dieciocho personas han muerto y 89 han resultado heridas en los corrimientos de tierras y en las inundaciones provocadas por las lluvias torrenciales que han caído alrededor de esta ciudad del oeste del Japón, además tres personas han desaparecido.

Nueve personas han muerto y 43 se encuentran heridas, 10 graves, en la playa de Shim Maiko, cerca de Aioi, a causa de que un desprendi-

miento de tierras barrió una de las casas en las que los bañistas se habían refugiado de la lluvia y del granizo. Según la policía varias personas pueden todavía encontrarse vivas entre el fango que cubre los restos de los edificios.

Otro desprendimiento de tierra en las montañas, arrastró fuera de la carretera a un autobús y tres coches, produciendo tres muertos y 45 heridos.

Naufraga el pesquero "Odiel" y su tripulación es puesta a salvo

Brest (Francia), 19.—El carguero alemán occidental «Frankfurt» ha salvado hoy a la tripulación del pesquero español «Odiel», después de que su barco se hundió frente a la costa de la Francia occidental.

Mensajes captados por la radio de Brest no indican por el momento cuántos tripulantes han sido recogidos por el carguero.—Efe-Reuters.



París.—E belga Eddy Merckx responde a las aclamaciones del público con un gesto de victoria en el estadio Cipale, mientras efectúa la vuelta de honor tras su victoria en el Tour de Francia. Detrás de él, su esposa Claudine.



Un momento del pleno celebrado por la Federación Española de Fútbol en el que se trataron diversos temas referentes a problemas del fútbol nacional.—(Foto Europa Press)

China prepara un recibimiento triunfal a Nixon

Todos los medios de propaganda tienden a corregir la imagen negativa que antes habían dado de él

Hanoi califica de "pérfida y torcida" a la política nixoniana

Hamburgo, 19.—China Popular prepara un recibimiento triunfal al presidente de los Estados Unidos, Richard Nixon, informa hoy, desde Pekín, el corresponsal permanente de la agencia hamburguesa "DPA", Werner Simon.

La prensa y la radio, los periódicos murales y la propaganda verbal que despliegue el partido tienden a corregir la imagen negativa de Nixon que esos mismos medios de difusión habían creado.

Los diarios han publicado escuetamente el comunicado conjunto chino-norteamericano y en las altas esferas, especialmente en el "Palacio de la paz celeste", no trasciende el menor comentario. Las autoridades explicarán al pueblo las razones de la visita de Nixon bajo el lema efec-

tista "Nixon ha cambiado, ahora es bondadoso y ha pedido a Mao Tse Tung que le reciba para hablar amigablemente de la paz mundial. Nosotros hemos aceptado la petición de Nixon, que ha reconocido la injusticia que se cometía con nosotros.—Efe.

editorial indica recelos norvietnamitas acerca del viaje nixoniano, así como temores de que China, principal fuente de ayuda de guerra para Hanoi, acepte un compromiso sobre Indochina a falta de una total victoria comunista.—Efe-Reuters.

LA PROPUESTA DE VIETNAM DEL SUR

Saigón, 19.—El Gobierno survietnamita, como se ha informado, se ha dirigido a Hanoi para iniciar conversaciones inmediatamente, sin ninguna clase de condiciones previas, de modo que se pueda alcanzar una reunificación.

La declaración figura en un anuncio del ministerio survietnamita de Asuntos Exteriores divulgado en el

"Día de luto nacional", que conmemora la partición del Vietnam después de la conferencia de Ginebra.

En la declaración se dice que hace dos años el Vietnam "pidió a las autoridades de Vietnam del Norte, la discusión directa y seria de su programa de reunificación de las dos zonas mediante elecciones generales tanto en el Norte como en el Sur de Vietnam bajo supervisión internacional".

Se añade que el Gobierno desea renovar su oferta y "solicita oficialmente de las autoridades norvietnamitas que pongan fin a su actitud negativa y comiencen inmediatamente negociaciones serias sin ninguna clase de condición previa, de modo que pueda alcanzarse un acuerdo sobre un alto el fuego total".

NEGATIVA REACCION

Hong Kong, 19.— Vietnam del Norte, reaccionando, al parecer, ante el proyectado viaje a China del presidente Nixon, advirtió hoy que la nueva política nixoniana es torcida, pérfida y destinada a dividir a los países comunistas.

Señaló también Hanoi que no será engañada mediante la aceptación de

un compromiso de las gran potencias sobre Indochina y que proseguirá la lucha, aunque sea sola.

Todos estos puntos se contienen en un editorial que aparece en el diario oficial de Hanoi, "Nhan Dan", cuatro días después del anuncio de Nixon respecto a su viaje a China. Los observadores señalan que el

CRONICA DE LA CIUDAD

¿CAMBIOS?

Pasó la fiesta del 18 de julio—una menos en el calendario festivo laboral por coincidir en domingo—y a buen seguro que la "extra" habrá disminuido sensiblemente, pues ya se sabe que al "sobrar" dinero casi no se escatiman los gastos.

Fue la de ayer una jornada tranquila, en la que sobresalió, a escala provincial, la tradicional recepción en los jardines de La Granja, que por esta circunstancia se convierten, una vez al año, en el centro de la vida social del país. Por cierto, que desde hace tiempo corre el rumor de que en un futuro próximo el palacio podría acoger de nuevo la presencia de altos personajes españoles.

Noticias de carácter nacional que mereciesen la atención de los segovianos en esta jornada festiva, muy pocas. Si acaso, esa expectación a que se refería el sábado nuestro comentarista político en cuanto a la posibilidad de que haya cambios ministeriales. Que, por otra parte, igualmente podrán producirse—el recogió el rumor— a escala provincial, "saliendo" algunos nombres.

El "run-run" tenía también aires turísticos y futbolísticos. Se hablaba de la posibilidad de que el día 25 se celebre, al fin, la proyectada corrida a beneficio de las obras en el santuario de la Virgen de la Fuencisla, y de los fichajes y demás actividades que van a desarrollar los clubs segovianos, incluido ese torneo de "modestos" con terrenos de juego vallados o sin vallar, que debe ser cuestión importante, sin duda alguna.

Y, mientras tanto, los que ya están de vacaciones se preguntan ¿dónde está el verano?

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 16 ptas. Cada palabra más, 2,00

PERDIDAS

CHOTO desaparecido mestizo, calzón de una pata, 8 meses. Desiderio Gómez. Carbonero el Mayor. Teléfono, 21.

ENSEÑANZA

INGLES, francés, alemán, italiano, ruso, latín, griego, cualquier edad, curso, examen, traducción. eurolenguas. Ladreda, 18.

ASIGNATURAS pendientes de segundo y tercero, clases intensivas, grupos reducidos. Teléfono 3389.

VARIOS

AUTOMOVILES. Matriculaciones, transferencias, pasaportes, licencias y toda las gestiones. Martín Orjuna. San Agustín, 25.

«VIAGES Sierramar». Vacaciones, billetes avión, ferrocarril, hoteles, apartamentos, bodas, excursiones. Teléfono 1447.

NAVIOS: ocho dxas en Canarias, Mallorca, Costa del Sol. Autocares bodas. Presupuestos gratis. «Sierramar», teléfono 1447.

EXCURSIONES: Autocares Martín. 20 a 60 plazas. Roble, 22, teléfono 2909.

TRABAJO

NECESITO chica para la casa, sepa cocinar sencilla. Familia de Madrid. Aguirre, Jardines, 8, La Granja.

SE necesita chica, señora o asistente. Teléfono 2107.

SE necesita señora para acompañar unas horas a señora mayor. Mesón de Cándido.

TORIBIO - Telf. 5669
Reparaciones TV
Componentes electrónicos
Obispo Quesada, 12

¡¡ALTO AL CALOR...!!

Defienda su OZONO PULVERIZADOR, que mezclado con agua y lanzado a la atmósfera le proporcionará un ambiente fresco y sano con su delicioso perfume de bosques.
RUY-RAM. Higienista. Madrid

PRECISAMOS MATRIMONIO

para atender granja porcino. Vivienda inmejorable. Interesados dirigirse al apartado 92, Aranda de Duero. Teléfono 528, preguntar señorita Marisa.



Información Local

Brillante recepción, ayer, en el Gobierno Civil

LA ACADEMIA DE ARTILLERIA seguirá en Segovia, afirma el ministro del Ejército

El señor Castañón de Mena recibió al gobernador civil, presidente de la Diputación y alcalde de la ciudad

Gabinete de Prensa del Gobierno Civil.—El excelentísimo señor ministro del Ejército recibió el sábado pasado, día 17, al gobernador civil de la provincia, don Mariano Pérez-Hickman Rey, acompañado del presidente de la Diputación y del alcalde de la ciudad.

Esa audiencia fue concedida en virtud de la petición cursada por la primera autoridad provincial y como consecuencia de los acuerdos adoptados por el Consejo Provincial del Movimiento.

El ministro del Ejército mantuvo una larga y cordial conversación con las autoridades segovianas a las que aseguró que, en su concepto y en el del Ministerio, Segovia era artillera y continuaría siéndolo.

Puede ocurrir que, como consecuencia de la evolución tecnológica, se produzcan cambios en las enseñanzas militares que pudieran alterar la actual estructura de las academias o su forma de enseñanza, según afirmó el ministro, pero repitió que no tiene fundamento alguno el rumor sobre el traslado de la Academia y que Segovia seguirá siendo centro de la misma en cualquier caso.

Así lo desean Segovia, el Ministerio del Ejército y los miles de Artilleros que dispersos por España, se sienten entrañablemente segovianos.

Hasta el día 25 pueden visitarse las fuentes de La Granja, iluminadas

Según ha informado el Patrimonio Nacional a la Oficina de Turismo de Segovia, a partir de mañana, martes, se reanudarán las visitas al palacio y jardines de San Ildefonso, celebrándose los juegos de aguas de las monumentales fuentes los jueves, sábados y festivos, a las 5,30 de la tarde.

También desde mañana y hasta el día 25 próximo, se podrán contemplar las fuentes iluminadas, a partir de las diez de la noche.

Con motivo del 35 aniversario del Alzamiento Nacional

Recibió corte el gobernador civil y jefe provincial, señor Pérez-Hickman Rey

El Gobierno Civil, con motivo de cumplirse el 35 aniversario del Alzamiento Nacional, se celebró ayer, a las once de la mañana, una recepción oficial, que resultó muy brillante. Mi-



según el orden de la cual se efectuó el desfile.

Breves momentos después de la Academia de Artillería, situada en la plaza del Seminario, interpretó el himno nacional, con lo que se dio por comenzada la recepción. Recibió corte el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Mariano Pérez-Hickman Rey, a quien acompañaban, a su derecha, el obispo, presidente de la Audiencia, y el presidente de la Diputación, y a la izquierda, el gobernador militar, fiscal y alcalde.

Según iban pasando los jefes de centros militares, consejero nacional, procuradores en Cortes, delegados de ministerios y altos funcionarios del cuerpo judicial, se situaron asimismo a ambos lados de la presidencia ciudadana.

Cerca de media hora duró la recepción en la que, como decimos al principio, tomaron parte numerosos representantes de organismos, entidades y centros oficiales y particulares. Al término, nuevamente la banda de música de la Academia—que durante el acto había ofrecido varias composiciones, interpretó el himno nacional.—(Foto Antonio.)

La II Semana de Música de Cámara se iniciará el miércoles con el pregón a cargo del P. Sopena

La demanda de localidades, por las tarde, en la planta baja del Ayuntamiento, con destino a los conciertos de la II Semana de Música de Cámara, es cada día mayor, y podemos informar que, apenas abierta la taquilla, se despacharon un elevado número de entradas, lo que hace augurar que pronto quedará cubierto el cupo disponible.

Esta es una señal inequívoca del interés que ha despertado entre los segovianos y entre personas de otras ciudades vecinas—desde las que también hay bastante demanda—el anuncio de esta Semana en su segunda edición bajo la organización de la Comisaría General de la Música.

En relación con el programa de los actos, hemos de advertir sobre una novedad introducida en él, que no afecta a los conciertos sino al prólogo de los mismos. Se había programado, en un principio, para el

mismo jueves 22, una sesión matutina con intervención del P. Sopena y del marqués de Lozoya, pero dichas intervenciones quedan ahora desglosadas y, según noticias que nos llegan, será el miércoles próximo, día 21, cuando pronuncie el pregón de la Semana el comisario general de la Música, padre Federico Sopena. El acto tendrá lugar a las 8 de la tarde, en el salón de la Diputación Provincial. Por lo tanto, el jueves, día 22 por la mañana, a las 12, en la sala de la Caja de Ahorros, hablará únicamente el marqués de Lozoya, sobre el tema «Música y poesía en un ciudad».

Los conciertos

Por la tarde de dicho jueves se iniciarán los conciertos. El primero de ellos, en la iglesia de San Justo, a cargo de la soprano española Ana Higuera Aragón, que será acompañada al piano por Miguel Zanetti. Ana Higuera actuó ayer, en la recepción ofrecida por el Caudillo en los jardines de La Granja, como solista con la Orquesta Nacional, dirigida por Frühbeck de Burgos.

El viernes, también en San Justo, la violonchelista francesa Reine Flahot con acompañamiento de piano por Elisa Ibáñez.

El sábado, en el mismo escenario, recital por la violinista japonesa Yukako Shiokawa y la pianista portuguesa María Joao Pires.

En la catedral, el domingo 25, concierto de órgano por el padre Paulino Ortiz de Jócana.

El 26, lunes, en el patio del Reloj, del alcázar, el Quinteto de Viento Cardinal, con el percusionista Pedro Vicedo.

Actos con motivo del 35 aniversario de la muerte de Onésimo Redondo, en Labajos

Jefatura Provincial del Movimiento.—Esta Jefatura invita a todos los afiliados y público en general, a los actos programados para el próximo día 24, en Labajos, en conmemoración del XXXV Aniversario de la muerte de Onésimo Redondo. Consistirán en una misa rezada, a las 11 de la mañana, y posteriormente lectura de la oración de los caídos y ofrenda de coronas ante el monumento erigido en su memoria en dicha localidad.

La Jefatura Provincial pondrá de los medios de transporte, para lo cual las inscripciones deberán hacerse, de 9,30 a 2, en dicha Jefatura, antes del próximo día 22.

REGISTRO CIVIL

Siete nacimientos, dos defunciones y un matrimonio

Se han hecho las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Raúl Pascual y de Andrés, hijo de Mariano y de María Mercedes; Francisco Javier García y Andrés, de Laurentino y María; Eduardo Santos y Soria, de Teodoro y María del Carmen; Alejandro Llorente y Blanco, de Alejandro y María del Carmen; María de los Angeles Martín y Gómez, de Juan José y Angeles; María del Carmen Almanza y Valdebernas, de Luis y Rosa; Andrés Freire y Nieto, de Andrés y María Teresa.

Defunciones: Nicolás Martín San José de 72 años; Francisco González Miguel, de 73.

Matrimonio: Salvador Merino y Lobo, con Laura Díez y Benito.

DISTRITO FORESTAL

Peligro de Incendios: Índice Alto 7

VIDA CULTURAL

Ha comenzado en la ciudad el II Curso Internacional de Estudios para la Conservación y restauración de Centros Históricos

Se ha iniciado en nuestra ciudad el II Curso Internacional de Estudios para la Conservación y Restauración de Centros Históricos, que está organizado por el Servicio de Monumentos de la Comisaría General del Patrimonio Artístico, de la Dirección General de Bellas Artes.

Este curso se desarrollará en el

torreón de Lozoya, que para tal fin cede la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Segovia.

Esta mañana, a las diez, se iniciaron las sesiones del curso con una conferencia-coloquio a cargo del profesor de Geografía de la Universidad de Madrid e investigador sobre Segovia, don Eduardo Martínez Pison, quien ha hablado sobre «La ciudad de Segovia y su territorio».

Asisten al curso más de veinte alumnos procedentes de distintos países, entre los que figuran arquitectos, historiadores de Arte y especialistas en restauración y paisaje. Dichos alumnos se incorporan al curso formando parte de distintos grupos de trabajo, que actuarán, junto con las distintas sesiones, hasta primeros de agosto próximo.

En su primera etapa, este curso funciona de forma oficiosa, aunque posteriormente se tendrán distintos actos públicos que completarán las actividades científicas que vayan desarrollándose.

CARTELERA DE ESPECTACULOS

SIRENAS: Hoy, 8 tarde, Localidades desde 6 pesetas, «La jauría humana», por Marlon Brandon, Jane Fonda y Angie Dickinson. Autorizada mayores 18 años.

CERVANTES: Mañana martes, 8 tarde, estreno, «Una intrusa en la marina», color, por Ana Karina.

Teatro JUAN BRAVO

Mañana martes Tarde y noche

SABOR a MIEL Ana Belén y Trini Alonso

Con su gran Compañía de comedias

abierto el despacho de localidades
¡¡Otro gran éxito del teatro moderno!!

EXPRESION DE GRATITUD

La familia de doña Felipa López Micó (q. e. p. d.) ante la imposibilidad de hacerlo personalmente como hubiera sido su deseo, testimonian por este medio su gratitud a cuantas personas les manifestaron su sentimiento, asistieran al sepelio y sufragios celebrados por el eterno descanso de su alma.

SANTA TERESA
MATERIALES DE CONSTRUCCION
Teléfonos 1450 y 2936

muebles lazaro

¡¡NOVIOS!! grandioso y económico dormitorio en la mejor calidad

Vean los grandes almacenes de

COOPERATIVA SAN FRUTOS

... y quedarán maravillados (frente clínica Dr. Gila)

ECOS DE LA PROVINCIA Y MAS INFORMACION LOCAL

Las Mutualidades Laborales abonaron en la provincia, durante el mes de junio, 15.607.647 pesetas por prestaciones

Durante el mes de junio pasado se reunieron los siguientes organismos colegiados de gobierno del Mutualismo Laboral en esta provincia: Actividades Diversas; Agua, Gas y Electricidad; Ahorro y Previsión; Alimentación; Artistas; Banca; Comercio; Cemento; Construcción; Confección; Hostelería; Madera; Piel; Químicas; Siderometalúrgica; Transportes; Textil; Vidrio y Cerámica; Seguro Obligatorio de Enfermedad; Vinícolas; Caja de Compensación; Trabajadores Autónomos del consumo, Industria y Servicios.

Como consecuencia de ello se han concedido las siguientes prestaciones, correspondientes a mutualistas o beneficiarios inscritos en el Régimen General de la Seguridad Social:

JUBILACION

Angelita Arribas Marazueta, Baltasar Gómez Ródenas, Daniel Laorden Antoranz, Casimiro Polo Martín, Maximino Borregón Pastor, Mariano Abad Miguel, Domitilo Martín Matesanz, Aniano Sastre Fuentes, Santiago García Fraile, Honorato Gómez Gómez, Ovidio Torres Merino, Pedro Sanz Sebastián, Domingo Alvarez Jimeno, Víctor Sanz Gómez, José del Real Pérez, Teodosio Rodríguez Castro, Andrés Gómez Sanz, Florencio Gallego Tejedor, Felipe García Llorente, Jacinta Cruz Pliego, Ricardo Herranz Gómez, Gabino Varas Fernández, Honoria Martín García, Eleuteria Herrero Llorente, Tiburcio Vara García, Francisca Carretero Encinas, Maximina García González, Magdalena de Frutos Gil, Juan Miguel García, Juan Burgos Ramos, José Barras Martín.

INVALIDEZ

Lorenzo Serrano Gil, Isacio Valverde Zorzo, Francisca García Sanz, Hipólito González Andrés.

VIUDEDAD

Raimunda Rodríguez Gómez, Eusebia Cárdena Verdugo, María Consuelo Contreras Hernando, Emiliama Herrero Navarro, Dionisia Ayuso Gómez, Esperanza del Río Tejedor, Felipa Yuste Pérez, Dominga Sánchez Sancho, María Presentación Guillén Martín, Angelita Criado Sanz, Eusebia Casla del Amo, Agustina Lázaro García, Anastasia Sanz Matesanz, María Marinas Gómez, Anselma Gómez Alonso, Teresa Cantalejo Martín, Andrea Rodríguez San Pablo, Isidora Olmos Minguela, Brígida Martín González, Eleuteria Colomo Gómez, Gregoria Villacorta Sanz, Antonina Vegas Méndez, Florencia Sacristán Heredero, Felisa Ramos Postigo, Filomena Martín Martín, Petronila Díez Palomar, Josefa Heredero Hijosa.

ORFANDAD

Esperanza del Río Tejedor, Agustina Lázaro Domingo, Florencia Sacristán Heredero, Filomena Martín Martín, Antonia Yubero Aragón.

SUBSIDIO DE DEFUNCION

Antonio Muñoz Simón, Mariano Pedrazuela García, Domingo Gómez García, Raimunda Rodríguez Gómez, Dionisia Ayuso Gómez, Esperanza del Río Tejedor, Felipa Yuste Pérez, Agustina Lázaro García, Juan Torres Martín, Anselmo Gómez Alonso, Teresa Cantalejo Martín, Andrea Rodríguez San Pablo, Juliana Lozoya Isabel, Eleuteria Colomo Gómez, Antonina Vegas Méndez, Florencia Sacristán Heredero, Basilia Heredero de Lucas, Juan Matamala Requero, Felisa Ramos Postigo, Filomena Martín Martín, Petronila Díez Palomar, María García Aragón, Brígida Martín González, Fidel Gómez López, Felisa Lobo Quintana, Isidora Olmos Minguela, Eusebia Cárdena Verdugo, Clemente Santuste Casado, Gregoria Villacorta Sanz, Anastasia Sanz Matesanz, María Consuelo Contreras Hernando, María Marinas Gómez, Teófila García Useros, Josefa Heredero Hijosa.

NATALIDAD

Domitilo de Andrés González y Carlos Martínez Alvarez.

ASISTENCIA SANITARIA

Se concedieron prestaciones de asistencia médico-farmacéutica a 42 pensionistas del Régimen General de la Seguridad Social.

ASISTENCIA SOCIAL

La asistencia social a mutualistas y pensionistas del Régimen General de la Seguridad Social ascendió a 66 prestaciones.

RESIDENCIAS DE DESCANSO

Han disfrutado durante el mes de junio, turnos de descanso en residencias, 60 pensionistas de jubilación con sus esposas.

CREDITOS LABORALES

Se resolvieron créditos laborales de

La señora de Gómez Perretta sufre fractura de una vértebra

Según se nos informa esta mañana, la señora de Gómez Perretta (don Antonio) continúa internada en la Clínica de la Concepción, en Madrid, al haberse apreciado que sufre fractura de una vértebra.

Como se sabe, la lesión se la produjo en el accidente de tráfico ocurrido el pasado viernes, en Aravaca; como ya informamos, el vehículo en que viajaba el matrimonio Gómez Perretta, acompañado de la madre política de él y dos empleadas de hogar, fue alcanzado por otro, cuando se dirigían a Gandía para pasar una temporada.

Por otra parte, en la Policlínica "18 de Julio" nos han informado, también hoy, que las dos citadas empleadas de hogar han experimentado una ligera mejoría en las lesiones que sufrieron en el mismo accidente.

Navas de San Antonio

INCENDIO EN UNOS PAJARES

Navas de San Antonio.—En las primeras horas de la mañana de ayer, domingo, se declaró un incendio en unos pajares de esta localidad. En principio, el fuego amenazó con comerse hacia unos edificios próximos, por lo que los equipos que intervinieron en la extinción se dedicaron, con gran preferencia, a evitar que las llamas alcanzaran las viviendas, extinguiéndose el fuego alrededor del mediodía, que al fin quedó localizado a los pajares que se habían incendiado. En la extinción, junto al vecindario, intervino el Servicio de Bomberos de El Espinar, al frente del cual acudió también al alcalde de la villa.

TELEVISORES

Zenith
EULALIO MORENO

TV PROGRAMAS PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA

SOBREMESA: 1,45, Carta de ajuste, 2,00, Apertura y presentación, 2,02, Sobre la marcha, 3,00, Noticias a las tres, 3,25, La tribu de los Brady, 3,50, Con vosotros, 4,30, Cierre.
TARDE: 7,15, Carta de ajuste, 7,30, Apertura y presentación, 7,35, Camino de Santiago, 8,00, Dibujos animados, 8,10, Buenas tardes.
NOCHE: 9,00, Novela, 9,30, Telediario, 10,00, Los españoles, 10,25, El cine, 11,50, Veinticuatro horas, 0,20, Cierre.

SEGUNDA CADENA

8,00, Carta de ajuste, 8,30, Presentación y avances, 8,32, El mundo del deporte, 9,30, Telediario dos, 9,55, A vista de pájaro, 10,50, Llamada, 11,00, Sospecha, 12,00 Última imagen.

TELEVISORES

Zenith
EULALIO MORENO



PRIMER ANIVERSARIO
DEL SEÑOR

D. Pablo Pastor de Andrés

QUE FALLECIO EN MADRID, EL DIA 20 DE JULIO DE 1970

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

D. E. P.

El funeral que se oficie mañana, día 20, a las diez y media, en la parroquia de San Millán, será aplicado por el eterno descanso del alma del finado.

Su desconsolada esposa doña Avelina Sanz Ga lindo; hijos Pablo y Jaime; hija política Ana María; nieta, hermanos, sobrinos y demás familia,

Agradecerán la asistencia a tan piadoso acto.

Personas elegidas para presidentes y vicepresidentes en las agrupaciones, uniones y entidades sindicales provinciales

Durante la última semana se celebraron elecciones para designar los presidentes y vicepresidentes en las agrupaciones, uniones y entidades sindicales provinciales, de acuerdo con el calendario de elecciones y los planes provinciales aprobados por la Comisión Electoral del Comité Ejecutivo Sindical.

Estas elecciones, debido a su gran importancia, han estado muy concurridas y en la generalidad de los casos, los electores han puesto verdadero interés en las mismas.

Con este motivo han pasado por la Casa Sindical la casi totalidad de los vocales provinciales de los empresarios, así como de los trabajadores y técnicos, que han dado una prueba más de su preocupación por los problemas económicos y sociales y de su deseo de poner al frente de estas entidades de ámbito provincial a las personas más capacitadas y entusiastas. A ello es debido el alto porcentaje conseguido en estas elecciones que acaban de celebrarse.

La Comisión Electoral Provincial ha estado permanentemente reunida y ha atendido cuantas consultas le han sido formuladas por quienes habían de participar en la elección.

Publicamos seguidamente la relación de elegidos en cada Sindicato. Los nombres figuran por el Presidente de Sindicato, vicepresidente, presidente Unión de Empresarios, vicepresidente, presidente Unión de Trabajadores y vicepresidente.

ELECCIONES SINDICALES PROVINCIALES 1971

Actividades diversas

Don Andrés Mínguez Fernández, don Martín San Valentín Alonso, don Carlos García Ibáñez, don Julio García Ibáñez, don Cándido Benito Hernan y don Martín San Valentín Alonso.

Actividades sanitarias

Don Carlos Gila González, don Juan Manuel Guadilla Arenal, don Gabriel Sanz Delgado, don Luis Alvarez Rodríguez, don Elías Sacristán Esteban y don Isidro Verdún Pérez.

Agua, Gas y Electricidad

Don Segundo Escudero Alvarez-T., don J. Hoscajo, S. A., don Antonio Santo Domingo-U. E., don José Horcajo Matesanz, don Estanislao Sacristán Martín y don Isidro García Peinador.

Alimentación

Don Andrés Reguera Mateo, don Pedro Canales Calvo, don Tomás Cezezo de Santos, don Pedro Pascual Sanz, don José María Martín Sánchez, doña María Antonia Martín Barba.

Azúcar

Don Pedro Zarzuela Velasco, don Teófilo Martín San José, don Mariano San Juan Lázaro, don Fermín Vicente Aragón, don Fernando Sarabia Escudero y don Serapio Jiménez Martín.

Banca

Don Máximo Pérez Jiménez, directores del Banco de España, Banco Central, Banco Castilla, don Rodrigo Abad Alonso de Ojeda y don José Luis González Pérez.

Cereales

Don José María Herrero Izquierdo, don Eduardo Revenga Martín, don José Encinas Fernández, don Angel Escorial Escorial, don José A. del Barrio Pescador, don Eduardo Revenga Martín.

Combustible

Don Juan Otero Rascón, don Manuel Guadilla Arribas, don Gerardo Otero R., don Alejandro Marigómez, don Eutigiano Aragoneses Martín y don Claudio Martín Aragón.

Construcción

Presidente pendiente de designación, don Juan José Carretero Alcón, don Moisés López Gómez, don Marcos Gil Vargas, don Mariano Rico Arribas y don Julio Blanco Martín.

Enseñanza

Don Clemente San Hipólito Gil, don Angel Muñoz de Pablos, Padre Velasco (Colegio Mision.), doña Mi-

lagros Abarca, doña María Antonia Gómez y don Angel Barreña de la Iglesia.

Espectáculo

Don Angel Bermejo Casado, don Pablo Barahona Martín, don Virgilio de la Asunción Bravo, don Alejandro Arranz Garrido, don Rufo de Agueda Antón y don Pablo Llorente de Pablo.

Frutos

Don José Antonio Fernández, don Pedro Monclús Alvarez, don Antonio Lucio Cuesta, don Angel Tabuenca Tejedor, don Angel Ferrer Barreno y don Valentín Inés Peromingo.

Ganadería

Don Jesús Gómez de Yagüe, don Julio Santamaría Caballero, don Juan José Postigo Pascual, don Claudio Huerta Rubio, don Andrés Llorente Llorente, don Bernardino Postigo Pinela.

Hostelería

Don Cándido López Sanz, don Jesús del Mercado Sastre, don Juan Herrero Rubio, don Vicente Esco-

bar Aguado, don Irene Alvarez Gómez y don Victor Aguado Yuste.

Industrias Químicas

Presidente pendiente de designación, don Benigno Cordero González, don Patrocinio de Pedro Crespo, don Octaviano Palomo del Pozo, don Adalberto Ruano Herrero y don Cesáreo Arranz Vicente.

Madera

Don Antonio Gómez Aparicio, don Demetrio Burgueño del Barrio, don Mariano García Segovia, Andrés Mínguez S. L., don Fidel García San Felipe y don Demetrio Burgueño del Barrio.

Metal

Presidente pendiente de designación, don Santiago García Martín, don Jorge Isabel Fernández-Vega, don Justino Sanz Arribas, don Laureano Merino García y don Santiago García Martín.

Olivo

Don Pedro Pascual Sanz, don Nicolás Alvaro de las Heras, don Andrés Reguera de Mateo, don Mariano Gómez Sastre, don Emilio Tabanera Ayuso y don Antonio Máximo Medina.

Papel

Don Aurelio Añonuevo Agudo, don Mariano Rodríguez Garrido, don Antonio Cantero Mira, don Cándido Herrero Valdívieso, don Francisco Labrador y don Félix Alvarez Mateo.

Pesca

Don Antonio Castrillo del Barrio, don Dionisio Martín Frías, don Antonio de la Fuente Lázaro, don Julián García Marinas, don Eugenio Llorente Gómez y don Maximiliano Prieto Castrillo.

Piel

D. Jesús Rueda Rodríguez, D. Eusebio Pérez S. Gregorio, D. Juan Antonio Serrano Hernández, don Rafael Rueda Rincón, don Angel Redondo Gómez y don Julián Carretero de Frutos.

Prensa, Radio, TV y Publicidad

Don César Montalvo Passas, don Pablo Martín Cantalejo, don Antonio Hernández Asaín, don Arturo García García, don Jesús García Matamala y don Jesús Morales García.

Seguro

Don Gabriel Sanz Delgado, don Carlos Ramos Garranz, don Miguel Canto Borreguero, Unión Previsora Segoviana, don Carlos Ramos Garranz y don Julián Rubio Ruiz.

Textil

Don Jesús Gilarranz Santander, don Pablo Fadrique Aldama, don Heriberto Herrero Mateo, don Anatolio Pérez Jorge, don Modesto Llorente Redondo y don Mariano de Lucas Martín.

Transportes

Presidente pendiente de designación, don Pablo Domínguez Leonor, don Antonio García Arango, don Fidel González Martín, don Fidel Cortijo Alvarez y don Emiliano Yagüe García.

Vid

Don Miguel Canto Borreguero, don Francisco de Lucas Sastre, don Nicomedes García Gómez, don Tomás del Prisco Martín, don Rafael Bernandos Santos y don José Beltrán Sánchez.

NOTAS DE LA ENSEÑANZA

Concursillo de traslados del Magisterio

Delegación Provincial de Educación y Ciencia.—Se pone en conocimiento de todos los maestros y maestras que han solicitado tomar parte en el concursillo de traslados del Cuerpo del Magisterio Nacional Primario, para proveer vacantes de escuelas nacionales, en poblaciones de más de diez mil habitantes, que en el tablón de anuncios de esta Delegación Provincial se encuentra expuesta la relación de concursantes, con la puntuación atribuida a cada uno, concediéndose un plazo de cinco días naturales, que vencerá el 21 de los corrientes, para formular las reclamaciones a que hubiere lugar.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:

Plaza de Franco, 10.
Muerte y Vida, 2.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer:

Presión atmosférica: 677,3 mm.
Viento del Oeste.
Temperatura máxima: 22,8.

En la mañana de hoy:

Presión atmosférica: 679,4 mm.
Viento del SO.
Temperatura mínima: 12,4.
A la una de la tarde: 20,4 grados.

Antes de hacer sus compras consulte en

EL ADELANTADO

su sección de ANUNCIOS



LA SEÑORA

DOÑA RITA GARCIA JIMENO

FALLECIO EN SEGOVIA, EL DIA 17 DE JULIO DE 1971

a los 84 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

D. E. P.

Su desconsolado esposo don José Muñoz Herrero (industrial); hijos don Manuel, doña Fuencisla, don Francisco y don José Muñoz García; hijos políticos doña Encarnación Alonso, Ilmo. Sr. don Ramón Gómez, don Esteban Serna, doña Pilar Calle y doña Pilar de Marcos; hermanas, hermano político, nietos, biznietos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia a la misa de privilegio que por el eterno descanso de su alma se oficiará mañana, a las diez y media, en la iglesia de San Andrés.

El sepelio tuvo lugar en la tarde de ayer.

Casa de duelo: Velarde, 32.

WERNER TV.

*SERVICOLOR, S. A.

Servicio oficial-Asistencia técnica
Garantía, Post-garantía. Abonos
Rancho, 13 - Tel. 4080 - Segovia

SE TRASPASA LOCAL

para Colegio, Academia u Oficinas; con material, sitio céntrico.

Diríjanse a: Alférez Provisional, número 17, 1.º, derecha.

TRESCIENTOS «HIPPIES» se «apoderaron» de un pueblo de Ibiza durante varias horas

Ibiza (Balears), 18.—Unos trescientos «hippies» se hicieron dueños por espacio de unas horas de la localidad de Santa Eulalia del Río, población de unos tres mil habitantes, situada en la costa levante de esta isla.

Con su actitud, provocaron la indignación de los indígenas y de los numerosos turistas que en el citado pueblo pasan sus vacaciones. Algunos establecimientos, incluso, se vieron obligados a cerrar sus puertas.

Los «hippies» perturbaron el tráfico y cortaron el tránsito con sus automóviles en las calles más céntricas, haciendo sonar insistentemente las señales acústicas. También hicieron estallar contra el suelo pequeños pedregales verbeneros.

Las escasas fuerzas de la Guardia Municipal y de la Guardia Civil no pudieron dominar la situación, que se prolongó hasta las once de la noche, a cuya hora se habían trasladado a Santa Eulalia todas las fuerzas disponibles en la isla de la Policía Armada, Guardia Civil y funcionarios del Cuerpo General de Policía de Ibiza y de San Antonio.

Han sido detenidos unos 50 individuos, la mayoría extranjeros, si bien entre los detenidos figura un importante grupo de españoles, todos jóvenes.

El hecho corresponde, al parecer, a la presencia de la Guardia Civil en una pequeña casa rural, situada a tres kilómetros, donde convivían un centenar de «hippies» que causaban innumerables molestias a los habitantes de las fincas próximas y cometían actos de incivildad, como defecar en los pozos cuyas aguas son utilizadas por los vecinos para el consumo, apropiarse de los frutos de los árboles de las fincas ajenas, transitar desnudos por los alrededores, etc. Un grupo de ellos robaron a una muchacha campesina, robandola y empujandola y golpeandola hasta producirle diversas contusiones.

Denunciados esos hechos, la Guardia Civil se personó en aquella casa y desalojó al centenar de «hippies» que habitaban. Al parecer, como represalia, éstos convocaron a todos los «hippies» del contorno y, todos juntos, en número aproximado a los 300, marcharon en las primeras horas de la tarde del viernes hacia Santa Eulalia, donde cometieron los actos señalados.—Cifra.

TOROS Alternativas

de José Luis Galoso y Jesús Sánchez Jiménez Andrés Hernando cortó una oreja en Castellón

Puerto de Santa María (Cádiz), 18.—Corrida de toros. Reses de Núñez Hermanos, de Tarifa, bien presentadas y bravas.

Antonio Bienvenida, ovación, una oreja y saludos, y ovación, una oreja y vuelta, al finalizar la cual saca a sus dos compañeros de terna y da con ellos otra vuelta al ruedo.

Sebastián Palomo Linares, ovación, dos orejas, rabo y vuelta, y ovación, dos orejas, rabo y vuelta. José Luis Galoso, en el primero de la tarde, con el que toma la alternativa, mata de estocada. Ovación, dos orejas, rabo y dos vueltas al ruedo, y en el que cerró plaza, ovación, dos orejas, rabo y vuelta al ruedo en unión de sus compañeros, saliendo los tres de la plaza a hombros.

Alternativa de Jesús Sánchez Jiménez

Málaga, 18.—Corrida en Torremolinos. Menos de media entrada. Ganado del marqués de Villamarta, feos de presencia.

Jesús Sánchez Jiménez que toma la alternativa, faena con pases por alto, derechazo y naturales. Media estocada. Ovación, una oreja, vuelta y saludos, y silencio en el otro.

Paco Ceballos, ovación, dos orejas, vuelta y saludos, y ovación, una vuelta y saludos.

Jesús Narváez, de Venezuela, bronca, y ovación, una oreja, vuelta y saludos.

Paco Ceballos fue asistido dos veces en la enfermería, una de orejes en la región glútea, de carácter leve; y después de contusión erosionada en cara anterior interna de la tibia izquierda, de pronóstico reservado.

Fernando Tortosa cortó una oreja en Figueras

Figueras (Gerona), 18.—Cuarta corrida de la temporada. Lleno. Toros de José Naarro Villadiego, de Salteras (Sevilla), superiores, bravos y nobles.

La rejoneadora Antoineta Linares, ovación y vuelta.

La rejoneadora brasileña Lolita Muñoz, que actuó vestida a la Federica, aplaudida. En una pasada fallida, el toro le alcanza la jaca, penetrándole el pitón por la vejiga unos centímetros.

En lidia ordinaria, Fernando Tortosa, ovación, una oreja, petición de la otra y vuelta, y ovación y vuelta.

Manuel Rodríguez, gran ovación, oreja, petición de la otra y vuelta, y ovación y vuelta.

Éxito de Diego Puerta y «El Viti» en Tarragona

Tarragona, 18.—Con lleno total se celebró esta tarde la segunda corrida de toros valadera para la concesión del trofeo Costa Dorada «César de Oro», que patrocinó el gobernador civil de esta provincia.

Ganado de Carlos Urquijo, de Sevilla, de bella estampa pero con escaso poder.

Diego Puerta resultó volteado aporatosamente. Dos orejas, y dos orejas y rabo.

Santiago Martín «El Viti», división de opiniones, y dos orejas y el rabo. Manolo Cortés, vuelta al ruedo con ovación, y petición, ovación y vuelta.

Angel Peralta, ovación.

Gran triunfo de Gabriel de la Casa en Vitoria

Vitoria, 18.—Corrida extraordinaria con ocasión de la fiesta de 18 de julio. Plaza totalmente llena. Toros de la ganadería de los herederos de Laurentino Carrascosa, de Madrid, desiguales, tanto en la romana como en bravura.

El rejoneador Curro Bedoya, ovación.

En lidia ordinaria, Dámaso Gómez, oreja y vuelta al ruedo. Y vuelta al ruedo.

Victoriano Valencia, Silencio, y división de opiniones.

Gabriel de la Casa, dos orejas, rabo y dos vueltas al ruedo, y dos orejas, rabo y paseo a hombros por el ruedo, saliendo así de la plaza.

Pedrin Benjumea corta una oreja en la Monumental madrileña

Madrid, 18.—Corrida a beneficio de la Mutualidad de Funcionarios de la Diputación Provincial. Buena entrada y tiempo espléndido. Ocho toros de Herederos del conde de Ruiseñada, bien presentados, pero carentes de bravura, excepto el séptimo y el octavo.

Joaquín Bernardó, ovación y vuelta al ruedo, con algunos votos en contra, y silencio.

José Mata, ovación y vuelta al ruedo, y aplausos.

Pedrin Benjumea, ovación, una oreja y vuelta, y silencio.

Ricardo de Fabra, silencio, y palmas.

Aplausos para los tres diestros en Palma de Mallorca

Palma de Mallorca, 18.—Un novillo de Torrestrella y otro de Los Campillones, para rejones, regulares, y seis toros, portugueses, de Vinas, bien presentados y con casta.

Alvaro Domecq, ovación y vuelta.

José Samuel Lupi, ovación y vuelta.

Marismeño, ovación y saludos, y ovación y saludos.

José Luis Parada, ovación y saludos, y ovación, una oreja, vuelta y saludos.

Raúl Aranda, ovación, vuelta y saludos, y ovación, una oreja, petición de la otra, vuelta y saludos.

Buena corrida en San Feliú de Guixols

San Feliú de Guixols (Gerona), 18. Toros gordos y bien presentados, de Lucio Muriel Sánchez, de Salamanca.

Adolfo Avila «El Paquiro», una oreja y vuelta en cada uno de los de su lote.

Francisco Ruiz Miguel, dos orejas y vuelta en el primero, y dos orejas, rabo y vuelta, en su segundo.

Antonio Lomelin, dos orejas y vuelta en el primero, y dos orejas y rabo en su segundo.

Oreja para El Cordobés, en Frejus

Frejus (Francia), 18.—Seis toros

Irak cierra su frontera con Jordania

(Viene de la página 6.)

marán la nueva fuerza vital del Medio Oriente.

Se cree por los Gobiernos árabes conservadores, afirma la revista, que el equipo es destinado a tres mil guerrilleros entrenados en Argelia y establecidos ahora en Siria, y que pueden estar configurados como una fuerza capaz de enfrentarse a las tropas jordanas, en un intento de crear un estado palestino en Jordania, que sea un fuerte aliado de Argelia en la guerra contra Israel.

EXPLOSION EN BEIRUT

Beirut, 19.—Una explosión causó heridas a tres personas la noche pasada a unos 150 metros de la Embajada jordana en Beirut, informan fuentes de la Policía.

La Embajada no sufrió daños y tampoco un camión sirio aparcado a poca distancia.—Efe-Reuters.

La vacuna BCG detiene el crecimiento de los tumores cancerosos

Londres, 18.—La vacuna «BCG», contra la tuberculosis, resulta eficaz en el tratamiento de tumores cancerosos, deteniendo su crecimiento al estimular el sistema de inmunidad, según experimentos realizados con animales afectados de cáncer, dijo hoy en Londres el profesor Robert Bladwin, director de los laboratorios de investigación del cáncer, de la Universidad de Nottingham.

El profesor Baldwin declaró que en experimentos llevados a cabo con ratas, la vacuna «BCS» había logrado detener el desarrollo de tumores secundarios, y añadió que su objetivo era descubrir el método de eliminar cualquier tumor secundario que se produjese en un paciente, al que se hubiera tratado previamente de una afección similar.

Las muertes por cáncer se deben a menudo al desarrollo de tumores en órganos vitales, aun cuando el tumor original hubiera sido relativamente suave.

El equipo de investigadores, a las órdenes del profesor Bladwin, han estado llevando a cabo experimentos con un tipo especial de ratas, en las que se desarrollan tumores cancerosos pulmonares, partiendo de otros tipos de tumores en la piel.

El tratamiento con la vacuna BCG ha logrado alargar sus vidas considerablemente, al hacer que los tumores no se desarrollasen o lo hicieran mucho más lentamente, reduciendo además los secundarios.

La misma droga «BCG» ha sido empleada por médicos franceses en el tratamiento de la leucemia, y su método está siendo también experimentado en varios hospitales británicos.

NIXON OFRECE A LOS DIRIGENTES...

(Viene de la página 6.)

efecto en los esfuerzos de conseguir un pronto acuerdo en la guerra de Indochina.

De todas formas, añadió Scott, el anuncio de mayo del 72 como posible fecha tope no quiere decir que terminará totalmente la guerra en Vietnam, sino que puede ser un indicio de un posible plan «en cierto tiempo y bajo ciertas condiciones».

«Para esa fecha, no tendremos ya tropas de combate en el Vietnam, pero sí existirán las necesarias para apoyar nuestros acuerdos con los países aliados, tal como están en este momento firmados», comentó Scott.

VIETNAM DEL SUR DESEA LA REUNIFICACION

Saigón, 19.—Vietnam del Sur ha renovado hoy su oferta a Vietnam del Norte de discutir la reunificación de los dos países mediante elecciones generales.—Efe-Reuters.

CONCESION DE DISTINCIONES AL MERITO SINDICAL

Madrid, 19.—El ministro de Relaciones Sindicales, Enrique García-Ramal, de acuerdo con el Comité Ejecutivo Sindical, ha concedido la medalla de oro al Mérito Sindical con ocasión de la festividad nacional del 18 de Julio, a Raimundo Fernández Cuesta Merelo, a Agustín Muñoz Grandes (a título póstumo), a José Luis de Arrese y Magra; al ministro de Agricultura, Tomás Allende y García-Báxter, y al ministro de Trabajo, Licio de la Fuente y de la Fuente.

Asimismo y por otro orden de la misma fecha, el ministro de Relaciones Sindicales ha concedido la medalla de plata distinguida al Mérito Sindical, a los siguientes señores: Luis Álvarez Molina, Melitino García Carrero, Emilio Lamo de Espinosa y Enrique de Navarra, José María Llorent Marañón, Gonzalo Marcos Chacón, Adolfo Muñoz Alonso y Eduardo Villegas Girón.



CRUCIGRAMA NUMERO 5.062

1	2	3	4	5	6	7	8
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10							

HORIZONTALES: 1. Estado de los EE. UU. Extremo inferior de la enana.—2. Pan de maíz.—5. Trípoli mejicana. Región del sur de Arabia.—4. Catálogo. Hoy muy profundo.—5. Tajo de seda mallado. Número cardinal. 6. Onomatopeya del reloj. Perro.—7. Labren. Exista.—8. Título de nobleza. Poesivo.—9. Ovejas que amamantan crías de otras.—10. Pronominal. Escuchada.

VERTICALES: 1. Sumar, juntar. Referente al astrágalo.—2. Alocado.—3. Preposición inseparable. Astros muy brillantes.—4. En este día. Impar.—5. Cabeza de ganado. Embarcación.—6. Alimentos. Afirmación.—7. Planta roncúlácea de flores vistosas (plural). 8. Batracios. Sala de clase.

Solución al crucigrama número 5.061

HORIZONTALES: 1. Poma. Acá. 2. Iterar.—3. Ja. Arosa.—4. Aba. Amar.—5. Alí. Iré.—6. Ana. Aza.—7. Sima. Asi.—8. Acera. Et.—9. Cadera.—10. Ora. Alas.

VERTICALES: 1. Paja. Abaco.—2. Abancar.—3. Mi. Alameda.—4. Ata. Arc.—5. Era. Ara.—6. Aromiza. Al.—7. Casárase.—8. Araré. Itas.

El que hace publicidad

saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.

FOIGRAS Louriño lata 250 gramos **9,50**

GALLETAS Barkieoco Pascual cuarto kilo **8,50**

ALUBIAS verdes lata 500 gramos **9,00**

CHOCOLATITOS Risi bolsita **4,00**

CABALLA en escabeche tacos lata 700 gramos **29,00**

Del 19 al 24 de julio
Y seguimos esta semana, con la Promoción Regional de:

Aceite de girasol 3 abetos botella de litro **36'00**

Ginebra Rives botella de 3/4 **50'00**

Vinagre Spar botella de medio litro **6'50**

Atún Mary-Rosa lata 50 gramos **10'00**



San Sebastián.—El famoso actor cinematográfico italiano Vittorio Gassman está en San Sebastián. Asistió a las últimas representaciones del Festival, atendió a los periodistas y jugó un encuentro de tenis con el seleccionador de fútbol italiano Valcareggi en las pistas de Ondárreta. Gassman ha sido con King Vidor la atracción del Festival.—(Foto Europa Press)

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

MARCELINO DE ANDRES CUADRADO
Cirugía de huesos, músculos y articulaciones.
Cirugía ortopédica y reparadora osteoarticular
Consulta de 9 a 2 y de 4 a 8 tarde
Paseo de Ezequiel González, 25 Teléfono 4445

CENTRO DE REHABILITACION Y RECUPERACION FUNCIONAL CLINICA GILA
Accidentes de Trabajo y Tráfico
Secuela de parálisis
Desviaciones de columna vertebral — Pies planos — Reumatismos — Rigideces articulares — Retracciones musculares — ARTROSIS
Consulta de 9 a 2 y de 4 a 7 tarde
San Francisco, 23 Segovia Teléfono 20-88

JUAN ANTONIO PERTEGUER
Aparato digestivo, Rayos X
Consulta de 10 a 1
Independencia, 3, 2.º Tel 3743

RAFAEL D. CALDEVILLA POTENTE
Ex-profesor ayudante de la Facultad de Medicina de Valladolid
Medicina interna - Cardiología
Lunes y jueves, 12 a 5
Sábados, de 12 a 2
Cervantes, 22, 2.º A (edificio Caja de Ahorros)

J. L. GAONA MORELL
Medicina interna - Rayos X
Consulta: Mañana, de 12.30 a 2 (martes, jueves y sábados).
Tarde: 5 a 7 (excepto sábados).
Plaza Guevara, 3. pral.
Teléfono 5105

FRANCISCO DE JUAN
A. Respiratorio A. Circulatorio
Espirometría Electrocardiografía
Consulta a las 10, excepto sábados
Gobernador Fernández Jiménez, 17

J. M. RODRIGUEZ MARTIN
Aparato digestivo
Ex-médico de la Clínica «La Concepción» de Madrid
Consulta: Mañanas, de 12 a 2 (lunes, miércoles y viernes).
Tardes, de 6 a 8 (diario, excepto sábados).
Pl. Conde Alpuente, n.º 4 - Tel. 1710

B. BARAHONA
Médico - oculista
Diplomado del Instituto Oftálmico Nacional
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6
Plaza de los Huertos, 2. Tel. 1746

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
Del Hospital. Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y de 5 a 6
Teléfonos: Clínica, 2049
Domicilio, 3902

A. PEL CANIZO SUAREZ
Garganta, nariz y oídos
Consulta diaria de 12 a 2 y de 4 a 6
Muerte y Vida, 4. Tel. 2034. Segovia

JUAN DEL CAÑIZO
Médico
Medicina interna Rayos X
Consulta: De 10 a 12
Muerte y Vida, 4

JESUS H. CANO
Médico oculista
Oftalmólogo del Estado y oftalmólogo del Seguro de Enfermedad por oposición. Forense y médico de casas de socorro
Avd. Fernández Ladreda, 173. Segovia
Teléfonos 3869 y 2713.
Consulta diaria el mes de julio exclusivamente de 11 a 1

Aquí, todos los DEPORTES

EL TOUR, PARA MECKX, NATURALMENTE, QUE AYER GANO LA ULTIMA ETAPA

López Carril ha sido el primer clasificado español, en el décimo puesto, seguido de Galdós

OCAÑA, el supercombativo de la Vuelta

París, 18.—Eddy Merckx, vencedor ya en 1969 y 1970, ha ganado el «Tour» de Francia 1971 imponiéndose igualmente en la última etapa a la media de 45.765 kilómetros por hora. En el recorrido de esta última etapa contra reloj se ha impuesto a sus dos principales rivales, su compatriota Van Impe, al que ha alcanzado antes de la mitad de la carrera y al holandés Zoetemelck, superado a cuatro kilómetros de la llegada.

Creo que Tamames, que ha realizado una buena carrera, se merecía algo más que un 15 puesto en la general. De todas formas, la actuación de Santamarina en la etapa contra el reloj de hoy, me deja muy satisfecho. El muchacho ha perdido solamente 5-03 con respecto a Merckx y creo que esto es una buena marca».

na. Creo que Tamames, que ha realizado una buena carrera, se merecía algo más que un 15 puesto en la general. De todas formas, la actuación de Santamarina en la etapa contra el reloj de hoy, me deja muy satisfecho. El muchacho ha perdido solamente 5-03 con respecto a Merckx y creo que esto es una buena marca».

OCAÑA, SUPER-COMBATIVO DEL «TOUR»

Versalles, 17.—Antes de la salida de la última etapa de «Tour» de Francia, celebrada hoy, el español Luis Ocaña ha sido designado como el super-combativo del «Tour» 1971.

Mr. Levitan, uno de los directores de la prueba, después de haber comunicado la noticia ha añadido: «Hemos distinguido de esta manera a un hombre que no está entre nosotros pero que hemos admirado y tenemos en nuestro pensamiento. Sus hazañas permanecen en nuestra memoria y las recordaremos durante mucho tiempo.»

HIPICA

España, cuarta en la Copa «Príncipe de Gales», ganada por Gran Bretaña

Hickstead (Inglaterra), 18.—Gran Bretaña se ha adjudicado la copa «Príncipe de Gales», prueba principal por equipos del concurso hípico internacional de esta ciudad.

Los cuatro jinetes de cada país tenían que hacer dos veces un recorrido de 13 obstáculos. La dificultad de los mismos produjeron algunas caídas, entre ellas una del español Alfonso Segovia, que no tuvo consecuencias.

La clasificación fue la siguiente:

- 1 Gran Bretaña.
- 2 Alemania occidental.
- 3 Estados Unidos.
- 4 España (Duque de Aveyro, A. Segovia, L. Alvarez y E. Vallejo).

COPA DAVIS

En Praga, los jugadores españoles no pudieron con los checos

Tras haber vencido en dobles, Orantes y Gisbert perdieron sus individuales con Kodes y Pala

Praga, 18.—Checoslovaquia ha eliminado a España de la Copa Davis de tenis por tres victorias a dos, al derrotar Jan Kodes al español Manuel Orantes en el quinto partido de la eliminatoria por 7-5, 4-6, 7-5 y 6-3.

Anteriormente, en el cuarto partido y tercero de simples, el checo Pala venció al español Juan Gisbert por 6-0, 6-1 y 6-1.

Checoslovaquia se enfrentará ahora al vencedor del encuentro Brasil-Méjico en la semifinal interzonas.

Ayer se tenía la impresión de que el equipo español derrotaría al checo, tras la magnífica actuación del doble hispano Orantes-Gisbert, en el partido de dobles, cuando derrotaron, en un gran encuentro, a la pareja Kodes-Kukal. Hoy se ha esfumado la clasificación de España para la semifinal interzonas, porque los checos han vencido a los españoles en los dos últimos partidos de individuales.

Se sabía muy difícil el encuentro entre Orantes y Kodes; pero la sorpresa ha sido la victoria de Pala, o mejor, la derrota de Gisbert, tenista al que se otorgaba un elevado porcentaje de posibilidades frente a su rival.

Gisbert, desdibujado y vupaleado

Sin embargo, Pala ha derrotado sin paliativos a Gisbert en tres sets por 6-0, 6-1 y 6-1, en solamente una hora y 25 minutos de juego. Tan admirable como la actuación de Pala ha sido decepcionante la de Gisbert, que ha jugado un partido reveso de su buena actuación frente a Kodes y su magnífico partido de dobles, en el que el barcelonés le devolvió todo y acomplejó a Kodes al restar sus saques, y sirvió con sus golpes para que Orantes remachara tanto tras tanto en la red.

Por el contrario, Pala no ha dejado la menor opción a Gisbert, que ha perdido una y otra vez su servicio: todos los saques en el primer set, y solamente uno por set en el segundo y en el tercero. Lo demás lo ganó todo un Frantisek Pala genial, inspirado y potentísimo.

Kodes y la experiencia

Jan Kodes es un gran tenista. Una raqueta altamente acreditada en el mundo del tenis. Ha vencido a Orantes, pese a los adversos comienzos del partido y haciendo imperar su mayor experiencia y seguridad. Pero en el «match» último del encuentro, el que era decisivo y que enfrentó a los dos números uno de ambos equipos, Orantes y Kodes, ha habido de todo. Además de juego, ha habido graves errores de los jueces de silla, dando por buenas bolas que no lo fueron, y ha habido una actitud del público apasionadísima, y no tanto por los gritos a su jugador, sino porque algún espectador increpó a Manuel Orantes y trató de descontrolar al español cantando «out» a pelota de Kodes con la vana esperanza de que el granadino dejara pasar la bola.

Actividades de Sociedades y Clubs

EL CLUB NAUTICO DE SEGOVIA

«Aparte del piragüismo, hemos enseñado a nadar a más de 850 niños segovianos»

Disponen apenas de unos metros de agua en el río Eresma para efectuar sus entrenamientos. Algunas de sus embarcaciones, partida por varias partes debido a las duras pruebas en que participan, han sido reconstruidas. No disponen de recursos económicos, y se las arreglan «como pueden» para acudir a los distintos lugares de España donde se celebren pruebas. Han aprovechado al máximo las condiciones de nuestro aprendizaje de río y organizan, en colaboración con el Departamento de Deportes de la Lugartenencia Provincial de la Guardia de Franco, una de las

pruebas de descenso más bonitas e interesantes de la Península. Sus muchos triunfos, logrados por toda la geografía española a golpe de pala, les han hecho acreedores a un puesto importante dentro del piragüismo nacional y a la consideración, dentro del campo internacional. Y así reciben invitaciones (que sus escasos recursos económicos obligan a declinar) de Francia, Italia, Suiza e incluso Inglaterra.

Este es (y así lo vemos) el club Náutico de Segovia. Ilusión, entrega y lucha, que el espíritu joven de los que le forman ponen a disposición del deporte de la piragua.

Y estas son las respuestas de los dirigentes del club a nuestro interés por dárlo a conocer «por dentro» a nuestros lectores.

—¿Desde cuándo funciona el Club Náutico de Segovia?

—La Federación Española de Piragüismo nos «aprobó» con fecha de 30 de marzo de 1965. Nos reunimos un grupo de amigos, adquirimos dos embarcaciones y... comenzamos a salir fuera de Segovia participando en alguna prueba.

—¿Qué dificultades tiene la práctica del piragüismo en nuestra ciudad?

—Como dato, quede lo que a continuación te expongo. Al final de la temporada 65 comenzaron los trámites para la utilización, por nuestra parte, del embalse de Puente Alta, tramitación que al cabo de tres años tuvimos que dejar, reduciéndose nuestro campo (río) de entrenamiento a la utilización de una parte de Las Arenas.

—¿Con qué número de palistas y embarcaciones cuenta el Club Náutico?

—En estos momentos contamos con 56 palistas federados, contando especialmente con un equipo de diez, que con los que participan en mayor número de pruebas. En cuanto a embarcaciones, el número no es tan elevado como nosotros quisiéramos, pero... qué lo vamos a hacer. Actualmente contamos con cuatro de descenso y seis de pista (aguas muertas), utilizando las de descenso para las pruebas de aguas bravas.

—Y en término medio, ¿cuánto viene a costar una embarcación?

—El precio de las embarcaciones varía según el tipo, y así tenemos que una de pista tiene un precio, franco fábrica, de 13.500 pesetas. Una embarcación de descenso, 8.900 y una de aguas bravas, 7.600.

—¿Y qué medios económicos tiene el Club o qué ayudas recibe para organizar pruebas, acudir a otras, comprar y reparar embarcaciones, etcétera?

—Disponemos, como recursos económicos, de la ayuda que nos prestan los socios, una pequeña ayuda de la Federación Nacional de Piragüismo, consistente en la concesión de material deportivo al 50 por 100, y una ayuda importante de la Junta Provincial de Educación Física y Deportes, contando, además, en todo momento con su apoyo.

—Ya se ha dicho anteriormente que disponéis de muy pocas cosas para lograr equiparar a los clubs «poderosos». Pero... sin embargo, lograis triunfos. ¿Tienen algún por qué los éxitos del piragüismo segoviano?

—Quizás debido a esa escasez de medios de que hablábamos, nuestro esfuerzo se redobla y nuestro espíritu de superación es mayor. Nunca, ni siquiera en los primeros momentos, ha cundido entre nosotros el desánimo. El esfuerzo y la unión de todos (desde el más joven hasta el más mayor, que es el conductor del automóvil donde efectuamos los desplazamientos) los que estamos trabajando.

Pelé no pudo marcar en su último partido con la selección brasileña

Que empató a dos con la yugoslava

Río de Janeiro, 18.—Brasil y Yugoslavia empataron a dos tantos en el último partido jugado por «Pelé», en la selección brasileña.

El encuentro, según los comentaristas deportivos, fue el mejor que la selección brasileña realizó en esta fase preparatoria para la «Copa Roca».

Brasil jugó más al ataque, pero Pelé no consiguió marcar en el partido de su despedida. Por tres veces se lo frustraron los zagueros yugoslavos.

Al concluir la primera parte del partido, que finalizó con un gol a favor de los yugoslavos, Pelé dejó definitivamente la selección brasileña para convertirse en espectador.

El público, 180.000 espectadores, recibieron la llegada de Pelé al palco de honor con una impresionante ovación.

La recaudación fue de 1.300.000 cruzeiros, equivalentes a 18.200.000 pesetas.—Alfil.

EDY MERCKX UTILIZO TODOS LOS MEDIOS PARA GANAR LA ULTIMA ETAPA

París, 18.—Eddy Merckx, que ganó esta tarde la última etapa y la 58 edición del «Tour», se valió de una bicicleta especial para conseguir una buena ventaja en el recorrido contra el reloj, Versailles-París, con 53.800 kilómetros. Aunque no empleó, como se había anunciado, un pitón con 9,30 metros de desarrollo, utilizó, sin embargo, el que da 8,50 metros, que es casi el que utilizan los corredores de medio fondo tras moto.

Antes de tomar la salida, Eddy Merckx se mostraba nervioso y no dejaba de pasearse y considerar su bicicleta. Pero antes de haber recorrido 20 kilómetros consiguió alcanzar al segundo de la clasificación, el belga Van Impe, que salió dos minutos antes. Durante algunos kilómetros ambos corredores pedalaron juntos, tratando Van Impe de seguir el ritmo de Merckx, lo que hubiera podido ayudarle a conservar el segundo puesto de la general. Al final, Van Impe fue distanciado, y Merckx, poco a poco, consiguió ponerse a la altura de Zoetemelck, que resistió bien hasta la entrada del velódromo de Vincennes.

Clasificación de la etapa

- 1 Eddy Merckx, 1-10-32, a 45.765 kilómetros hora.
- 2 Agostinho, 1-13-08.
- 3 Wagtmans, 1-13-24.
- 4 Bracke, 1-13-36.
- 5 Swerts, 1-13-47.
- 6 Van Springel, 1-13-58.
- 7 Zoetemelck, 1-14-38.
- 8 Guimard, 1-14-41.
- 9 Jiménez, España, 1-14-44.
- 10 Santamarina, 1-15-35.
- 11 Tamames, 1-17-16.
- 12 Martos, 1-17-19.
- 13 Mascaró, 1-17-27.
- 14 Uribezubia, 1-17-39.
- 15 Galdós, 1-17-58.
- 16 López Carril, 1-18-19.
- 17 López Rodríguez, 1-18-22.
- 18 Manzanque, 1-18-25.
- 19 Balagué, 1-18-35.
- 20 Díaz, 1-19-23.
- 21 Juliá, 1-19-45.
- 22 Fuente, 1-27-29.

Clasificación general definitiva

- 1 Eddy Merckx, 94 horas 45 minutos 14 segundos.
- 2 Zoetemelck, Holanda, a 9-51.
- 3 Van Impe, Bélgica, a 11-06.
- 4 Thevenet, Francia, a 15-18.
- 5 Agostinho, Portugal, a 21-00.
- 6 Mortensen, Dinamarca, a 21-38.
- 7 Guimard, Francia, a 22-58.
- 8 Labourelle, Francia, a 30-07.
- 9 Aina, Francia, a 32-45.
- 10 López Carril, España, a 36-00.
- 11 Galdós, España, a 41-59.
- 12 Moci, Italia, a 47-44.
- 13 Martos, España, a 48-13.
- 14 Van Springel, Bélgica, a 48-20.
- 15 Tamames, España, a 48-49.
- 16 Santamarina, a 1-10-28.
- 17 Díaz, a 1-25-30.
- 18 Mascaró, a 1-33-08.
- 19 Balagué, a 1-37-05.
- 20 Uribezubia, a 1-42-05.
- 21 López Rodríguez, a 1-43-57.
- 22 Manzanque, a 1-44-12.
- 23 Jiménez, a 1-49-46.
- 24 Juliá, a 1-59-58.
- 25 Fuente, a 2-05-47.
- 26 Galdeano, a 2-06-20.

Por equipos

- 1 Bic, 2-01-40.
- 2 Molteni, 2-02-00.
- 3 Peugeot Bp, 2-03-19.
- 4 Kas, 2-03-37-19.
- 5 Werner, 2-03-53-14.
- Hasta 13 clasificados.

LOS ESPAÑOLES

París, 18.—Langarica, satisfecho; Momeñe, sombrío. Tales eran las expresiones que presentaban los dos equipos españoles que han tomado parte en la Vuelta Ciclista a Francia, que ha concluido hoy.

«Yo creo —ha declarado Langarica—

do en equipo es la que hace que nuestro esfuerzo se vea compensado con el triunfo en más de una ocasión.

—Desde que el Club Náutico toma parte en las competiciones nacionales, ¿qué éxitos han sido los más importantes logrados?

—Vamos a enumerar algunas de las más importantes pruebas en las que hemos logrado puestos preferentes: terceros en la prueba Vasco-Cántabra, categoría seniors; primeros en la categoría infantil. Varios primeros puestos en pruebas nacionales e internacionales y, desde el año 1966, campeones regionales en alguna categoría, logrando el pasado día 11 el campeonato regional en la categoría cadete, logrado en el embalse Cazalegas (Talavera de la Reina).

El número de pruebas al que hemos asistido a través de los años que llevamos participando superan las ciento cincuenta.

—El C. N. (los componentes del club), además de montar en piragua y ganar pruebas también organizan cursillos de natación y enseñan a nadar a todo el que quiere aprender, sobre todo niños. ¿A qué número de pequeños habéis enseñado a mantenerse sobre el agua?

—Estos cursillos de natación comenzaron en 1966 con un reducido número de alumnos, ya que el club no contaba con medios suficientes para hacerlo a gran escala, como en los últimos años se viene realizando, gracias al patrocinio de la Junta P. de Educación F. y Deportes. El número de iniciados en los deportes acuáticos ha sido de 870, siendo, en su mayoría, niños de 7 a 14 años, excepto un reducido grupo de adultos que tomaron parte en el primer curso de esta categoría celebrado el pasado año.

—¿Qué pediría el C. N. para un mayor desarrollo del piragüismo en Segovia?

—Pediríamos muchas cosas. Pediríamos facilidades por parte de organismos y entidades para los entrenamientos. Pediríamos ayudas económicas, de las cuales carecemos, por regla general, la mayoría de los clubs ya que las pruebas en este deporte no admiten taquilla. Una mayor colaboración de todos los segovianos en general, para la organización y sufragar los gastos que traen consigo la celebración de pruebas de índole nacional, como las que se están celebrando desde el año 69 a esta parte. Una mayor comprensión entre todos los segovianos para los deportistas que practican este arriesgado deporte de la piragua, ya que muchas veces se ha llegado a pensar, y decir, de ellos verdaderas barbaridades, y todo ello debido a una falta de comprensión de lo que es el deporte náutico.

(Así contestó a nuestras preguntas informándonos, don Juan Antonio Tapia, presidente del Club Náutico de Segovia).

J. M.ª

MOTOCICLISMO

NIETO encabeza las clasificaciones para los mundiales de 50 y 125 c. c.

Brno (Checoslovaquia), 18.—Angel Nieto de España, se ha adjudicado la prueba de los 125 cc. del Gran Premio Motociclista de Checoslovaquia, con lo que se ha puesto a la cabeza de la clasificación para el Campeonato Mundial de dicha categoría, con 60 puntos, seguido de Barry Sheene, de Inglaterra con 59.

El motociclista español Nieto, que encabeza también la clasificación para el título mundial de la categoría de 50 cc., no pudo concluir la carrera de esta cilindrada en las competiciones de hoy, pues la gran cantidad de agua hizo que su máquina sufriera una avería, por lo que optó por el abandono.—Alfil.

Lea Vd. y anuncie en EL ADELANTADO

EN LA SEGURIDAD DE QUE AMBAS COSAS HAN DE SERLE MUY REPRODUCTIVAS EN SUS NEGOCIOS.

ACCESORIOS LA UNION

AVENIDA FERNANDEZ LADREDA, 10
TELEFONOS 26-11 Y 33-68
SEGOVIA

Recauchute

Sus cubiertas en TYRESOLES y ahorrará el 60 por ciento del valor de un neumático nuevo

DE GRAN INTERES para COMERCIANTES DE TEJIDOS Y CONFECCIONES

En Valladolid, en la mejor zona céntrica y comercial, por no poder atender, se VENDE buen local LIBRE DE GASTOS, instalación nueva, ampliación escarpantes (propia para aligerar existencias) pago a convenir, muchas facilidades, SIN DESEMBOLSO INICIAL.

Informes apartado 91, SORIA.

VEHICULOS USADOS

Automóviles — Tractores — Camiones

SU VERANO CON COCHE

Revisados en nuestros talleres. — Facilidades de pago.

Pruébelo y se convencerá

M O S A.—Carretera de San Rafael, número 64
Teléfonos 3836 y 4220

EN LA GRANJA

FRANCO OFRECIO LA RECEPCION CONMEMORATIVA DEL 18 DE JULIO

Asistieron los Príncipes de España, vicepresidente de los Estados Unidos, Gobierno, Cuerpo Diplomático, Consejo del Reino, etc.

También estuvieron presentes las autoridades segovianas

Madrid, 18.—En conmemoración del XXXV aniversario del Alzamiento Nacional, esta tarde se celebró, en los jardines del palacio de La Granja de San Ildefonso, la recepción ofrecida por Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos a S. A. R. el Príncipe de España, Gobierno, Cuerpo Diplomático, consejeros del Reino y a las jerarquías de la nación.

En uno de los salones del Palacio cumplieron a Sus Excelencias los Príncipes de España, el vicepresidente de Estados Unidos, embajadores y jefes de misión, Gobierno y consejeros del Reino. Poco después, el Caudillo y su esposa, a los acordes del himno nacional, salieron a los jardines donde saludaron al resto de las distinguidas personalidades que asistían a la recepción. Sus Excelencias ofrecieron una merienda a

los invitados, sentando a su mesa a los Príncipes de España, vicepresidente de Estados Unidos, miembros del Cuerpo Diplomático, Gobierno, consejeros del Reino, autoridades de Madrid y Segovia y representantes de los tres Ejércitos.

Finalmente se celebró un concierto a cargo de la Orquesta Nacional, dirigida por el maestro Fruebehk de Burgos, actuando como solista Ana Higuera Aragón. Se interpretaron obras españolas de Falla, Bretón, Barberi, Luna, Arrieta y Chapi.—Cifra.

la Vega de la Serrazuela, y el de «Becario distinguido» a la señorita Fuenclisa Gómez Tomé.

Finalmente, Su Excelencia el Jefe del Estado pronunció unas emotivas palabras de felicitación a todos los galardonados, agradeciendo su esfuerzo y sacrificio.

Al acto asistieron los ministros secretario general del Movimiento, de Relaciones Sindicales, de Comercio, de Trabajo, de Agricultura y de Información y Turismo.

MEDALLA AL MERITO EN EL TRABAJO

También con ocasión de la efemérides del 18 de julio, el Jefe del Estado ha concedido la medalla de plata al Mérito en el Trabajo a don Gregorio Callejo Fuentetaja, cocinero mayor de la Academia de Artillería.

Mueren dos niñas, en Vitoria, arrolladas por un tren

Vitoria, 18.—En el lugar conocido por Puente de Santa Lucía, en un cruce de vías, fueron arrolladas y muertas en el acto dos niñas de catorce años que no se apercibieron del cruce de trenes.

Se trata de Isabel Ramos Díez, natural de Fuentecalliente (Burgos), y María Cruz Moradillo Rodríguez, de Quintanilla (Burgos), ambas residentes en Vitoria.—Cifra.

ARGENTINA

Lanusse busca el diálogo con los peronistas

Buenos Aires, 18.—En los medios peronistas de esta capital circula con insistencia la versión de que el Gobierno busca un diálogo constructivo con los sectores guerrilleros no marxistas, es decir, los que responden al general Juan Domingo Perón.

Según dicha versión, recogida hoy por el matutino «La Opinión», se formalizará una reunión entre dos funcionarios del Gobierno argentino (quizá uno de ellos militar) y un dirigente peronista.

Sería esta una nueva iniciativa, probablemente la más audaz, del Presidente Lanusse para lograr el mayor margen posible de pacificación argentina antes de anunciar la fecha de las elecciones.

En los círculos peronistas «duros» se considera posible que una primera entrevista preparatoria sobre el tema tenga lugar en el curso de la presente semana.—Efe.

CHILE

Gana la oposición

Santiago de Chile, 19.—La oposición ganó la «prueba de fuerza» establecida con el Gobierno en la elección extraordinaria de la Diputación por Valparaíso, por una diferencia de 4.637 votos (1,65 por ciento), obtenida por Oscar Marín sobre Hernán del Canto, de acuerdo con el cuarto y último boletín oficial entregado a las 2,20 de madrugada, hora española, por el subsecretario del Interior, Daniel Vergara.

EN 1970

9.000 millones de ptas. en pérdidas causó la sequía

Madrid, 19.—Desde el punto de vista agrícola, el año pasado puede caracterizarse de catastrófico, según afirma la publicación «Evolución Socioeconómica de España 1970», editada por la Organización Sindical.

La sequía de la primavera dio lugar a unas pérdidas valoradas en 9.000 millones de pesetas, a las que hay que añadir 6.000 millones más como consecuencia del aumento de los costes de producción de la ganadería, a causa de la sequía de otoño. En cuanto a la ola de frío de diciembre provocó daños por valor de 6.700 millones de pesetas.

Como consecuencia de esta situación se ha producido una reducción de la población agrícola de unas cincuenta mil personas, y a ello habrá que añadir la fuerte disminución que tiene que haber experimentado el capital vivo. Al lado de esto se ha producido un descenso de los precios

Entrega de distinciones con motivo del 18 de julio

Madrid, 18.—Esta mañana, en el Palacio de El Pardo, se ha celebrado el acto de entrega por Su Excelencia el Jefe del Estado de los títulos y diplomas a las empresas modelo y productores ejemplares.

Tras unas palabras del secretario general de la Organización Sindical, señor Martín Villa, el Caudillo hizo entrega, personalmente, de todos los títulos.

Entre los títulos concedidos figura el de «Productor ejemplar» a don Cándido López Sanz, presidente del Sindicato Provincial de Hostelería; el «San Isidro 1971» al Grupo Sindical de Colonización de Montejo de



Franco saluda al vicepresidente de Estados Unidos, en presencia del señor López Bravo

cepresidente del Gobierno español, el ministro de Asuntos Exteriores, el ministro del Aire, el embajador de Estados Unidos en Madrid y el embajador de España en Washington y otras personalidades civiles y militares de ambos países.

Después de saludar a las autoridades que acudieron al aeropuerto, el vicepresidente americano pronunció en la sala de prensa del aeropuerto unas palabras de saludo y de afirmación de la amistad hispano-norteamericana.

El señor Agnew abandonó el aeropuerto acompañado por el señor Carrero Blanco.

AUDIENCIA ESPECIAL DEL JEFE DEL ESTADO

Madrid, 18.—En la tarde de ayer llegó al palacio de El Pardo el vicepresidente de los Estados Unidos, señor Spiro Agnew, acompañado del ministro de Asuntos Exteriores, em-

Nixon ofrece a los dirigentes norvietnamitas conversaciones directas de paz

Si la oferta fuese aceptada, es posible que el presidente norteamericano visite también Hanoi

Por su parte, Vietnam del Sur desea discutir la reunificación del país mediante elecciones generales

Londres, 18.—El presidente Nixon ha ofrecido a los dirigentes del Vietnam del Norte conversaciones directas para tratar de conseguir un acuerdo sobre la guerra. Si su oferta es aceptada, Nixon visitará Hanoi después de su viaje a Pekín, informa hoy el dominical londinense «The Observer» en un artículo de primera plana titulado «¿Hanoi, el primer paso de Nixon?».

El artículo, firmado por Lajos Lederer, dice que la noticia se ha producido en Rumania, porque el Presidente Ceaucescu fue el portador de las propuestas de la Casa Blanca durante su visita del pasado mes a Pekín y Hanoi.

También afirma el dominical que las conversaciones chino-norteamericanas comenzarán a «alto nivel», antes del viaje del Presidente Nixon a Pekín, posiblemente en el otoño próximo, coincidiendo con la visita a Europa del primer ministro chino, Chu En Lai.

Según las fuentes rumanas en las que se apoya la noticia, los dirigentes chinos están dispuestos a aceptar la normalización de relaciones, propuesta por la Casa Blanca, si ésta les da una definitiva garantía de que Estados Unidos no se opondrá más a la entrada de China en las Naciones Unidas.—Efe.

na antes de mayo de 1972, se refiere en «Washington Post» de hoy.

El secretario de Estado ha cancelado su prevista visita a Londres en esta semana, con objeto de permanecer junto al Presidente y explicar a los congresistas y diplomáticos la iniciativa presidencial de visitar China.

ESPECULACIONES

Se especula con la posibilidad de una rueda de prensa presidencial, anunciada oficialmente anoche, aunque no se ha confirmado aún ni la hora ni el día de esta semana.

Oleadas de especulaciones y manifestaciones se han provocado en los Estados Unidos, con motivo de la visita a China; el líder de la minoría republicana ha manifestado que este viaje motivará el abandono de Vietnam de las tropas de combate americanas antes de mayo de 1972, aunque no se espera que cese el mantenimiento de una fuerza que apoye los compromisos que Estados Unidos tiene contraídos en el Vietnam y en el sureste asiático con sus aliados.

El líder de la mayoría demócrata se ha mostrado conforme con la decisión, presidencial y ha hablado, lo mismo que su compañero republicano, de que es indudable que el inesperado y nuevo plan de paz, propuesto por Hanoi el pasado 1 de julio en París, estaba influido por Pekín.

No obstante, ninguno de los dos líderes ha expresado la manera que Pekín influyó en los norvietnamitas.

Manfield incluso ha hablado de que el plan de paz estaba previsto para antes del anuncio y que contaba con la aprobación de Pekín y Moscú. Ha añadido que China y Rusia, aparentemente, están haciendo enormes esfuerzos desde abril de este año para poner fin a la guerra de Indochina.

Terminada la entrevista, el señor Spiro Agnew abandonó palacio con el mismo ceremonial que a su llegada.

EL PRINCIPE DE ESPAÑA OFRECE UNA CENA EN HONOR DEL VICEPRESIDENTE NORTEAMERICANO

Madrid, 18.—Sus Altezas Reales los Príncipes de España han ofrecido ayer, en su residencia del palacio de la Zarzuela, una cena en honor del vicepresidente de los Estados Unidos y señora.

Han asistido a la misma el vicepresidente del Gobierno, los embajadores de ambos países en Madrid y Washington con sus respectivas esposas, su alteza real la infanta doña María Dolores de Borbón Dos Sicilias, el ministro de Asuntos Exteriores y esposa, y el jefe de la Casa de S. A. R. el Príncipe de España y señora de Mondéjar.—Logos.

El vicepresidente mantuvo con el Caudillo en el despacho de éste, estuvieron presente las personalidades arriba indicadas y el general Dam, ayudante del vicepresidente para Asuntos Internacionales.

Terminada la entrevista, el señor Spiro Agnew abandonó palacio con el mismo ceremonial que a su llegada.

¿IRA A RUSIA?

Otras de las especulaciones que mantienen medios informativos de este país, aunque no deja de ser una suposición, es que posiblemente Nixon viaje antes a Moscú, para poder llevar a China propuestas respaldadas por los tres grandes.

RETIRADA DE VIETNAM

Washington, 19.—El líder de la minoría republicana del Senado, Hung Scott, dijo ayer que probablemente las tropas americanas en Vietnam volverán a casa antes de la visita del Presidente Nixon a China en mayo del 72.

Scott especuló con la posibilidad de que la anunciada visita del Presidente Nixon producirá un beneficio

(Continúa en la página 4)

ARABES

IRAK cierra su frontera con Jordania

Y Argelia empieza a suministrar armas a los palestinos

Beirut, 19.—Irak ha decidido cerrar su frontera y su espacio aéreo a Jordania desde hoy, a causa de las operaciones militares jordanas en contra de los comandos palestinos. Un comunicado oficial emitido anoche por «Radio Bagdad» también afirmó que el Gobierno iraní había pedido a Ammán que retirase al embajador jordano en Bagdad.

Agregó que estas medidas se habían decidido en una conferencia mantenida anoche por el consejo del comando revolucionario, la más alta autoridad de Irak, para discutir el desarrollo de los sucesos en Jordania y las continuas matanzas del movimiento de resistencia palestina, provocadas por las autoridades jordanas.

El comunicado añadió que el consejo también decidió pedir a todos los demás Gobiernos árabes que ejerzan presión sobre Jordania para frenar las abundantes matanzas que tienden a eliminar la revolución palestina.—Efe-Reuters.

ARGELIA SUMINISTRA ARMAS

Washington, 19.—Argelia ha comenzado súbitamente a suministrar grandes cantidades de armas a las guerrillas palestinas radicadas en Si-

ria, asegura el semanario americano «Newsweek» de esta semana.

«Newsweek» informa que Argelia está enviando a los puertos sirios tanques ligeros rusos, cerca de 100 piezas de 70 mm. de artillería, 82 morteros y dos baterías de 155 mm., que luego son enviados a los comandos palestinos.

Además, según la revista, Argelia provee a los palestinos de material de campaña ligero, como son teléfonos, uniformes, rifles y ametralladoras. Hasta el momento, prosigue, ha enviado material suficiente para unos 7.500 hombres.

«Newsweek» que ha sondeado a las fuentes de información árabes y que Argelia y los palestinos, a través de tales fuentes, esperan que juntos for-

(Continúa en la página 4)

IMPRESION perfecta

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

EL ADELANTADO